
УН: Готово 100.000 цивила заробљено у Раки
среда, 28 јун 2017 21:07

Уједињене нације (УН) оцениле су да је готово 100.000 цивила заробљено у Раки,
главном упоришту групе Исламска држава у Сирији, које Сиријске демократске снаге
покушавају да поврате од екстремиста.

  

  

Према подацима Високог комесаријата УН за људска права најмање 173 цивила убијено
је у борбама за тај град од 1. јуна, навеле су УН у саопштењу, додајући да се ради о
опрезној процени, док би прави број цивилних жртава могао да буде виши.

  

Борба за Раку је симбол борбе Сиријских демократских снага које се месецима боре
против екстремиста уз подршку међународне коалиције предвођене САД, из ваздуха као
и са саветницима, оружјем и опремом.

  

Високи комесаријат за људска права је навео да је с јачањем борби на терену број
цивилних жртава порастао а путеви за њихово бекство се затварају један за другим.

  

"Бомбардовање Раке последње три недеље оставило је цивиле у стању страха и
збуњености око могућности проналажења уточишта између страхота које чине војници
Исламске државе и снажне борбе која се води да се они савладају", рекао је високи
комесар за људска права Зеид ал Хусеин у саопштењу.
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Он је додао да висок број цивилних жртава указује да стране у сукобу треба да чине
много више за заштиту цивила. Позвао је зараћене стране да уведу мере које ће
дозволити цивилима који то желе да безбедно побегну од борби.

  

Он је, такође, позвао све снаге, укључујући и оне које подржава међународна коалиција,
да воде рачуна да њихове операције буду у потпуности у складу са међународним
правом и да брзо и ефикасно испитају када се чују "гласине" о цивилним жртва.

  

Према Високом комесаријату, Сиријске демократске снаге, које су формиране од
курдских и арапских бораца, такође су кршиле људска права у зонама под њиховом
контролом, посебно у граду Табки.

  

У саопштењу се наводи пљачкање, отмице, насумична хапшења у оквиру њихових
операција, као и регрутовање деце за борбе.

  

(Бета) 
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